

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 邯郸版 | 第703期 | 2025年11月30日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法 我和丈夫要命的病全都好了

【明慧网】我是一名八十岁的女大法弟子，修炼法轮大法二十多年了，我和丈夫要命的病全都好了。我们全家人都无比感恩师父！

### 一、几个要命的病全都好了

我原来在农村，因为劳累和精神压力，使我得了一身病，肝炎、心脏病、滑膜炎等。因为心脏病住院几天，就花了七千多元，还没有地方报销一分钱。二十多年前，那七千多元，在我这个小老百姓家里可不算一个小数。但是不管怎么治，一种病都没有治好。

最叫我难受的是，膝盖肿胀很大，医生说叫“滑膜炎”。医院的治疗方法就是向外抽水，本地各大医院我都去治疗过。后来到外地去治，都是一个方法，向外抽水。抽来抽去，我的膝盖不单肿痛，还不能活动了。我拄着双拐，一步也不能走，上厕所需要我丈夫抱着上。当时我儿子在北京上学，女儿在本地上学，都帮不上忙。丈夫还有自己的活要干，他也累得烦得不得了，我只能悄悄掉眼泪。那时是二零零零年。

就在这时候，好心的邻居杨大姐来到我家，送给我一本《转法轮》。她说：“这本书特别好，好多人看了这本书病都好了。这本书的师父真慈悲伟大，专为别人着想，给人治好了病，从来不收一分钱。”我说：“快把书拿给我看看。”丈夫当时不相信，说：“看书能治病？”就



没拿给我。他把书放在电视机上，我也拿不着，就没能看这本宝书。

过了一个星期，杨大姐又来了，她问：“看的怎么样？”我说：“我没看，因为我丈夫不相信。”她马上跑回家拿来了录音机，播放大法师的讲法录音给我听。我听了不长时间，又看了宝书《转法轮》，奇迹出现了。

有一天，女儿放學回家，看到我说：“妈，你今天怎么没拄双拐就能下地了？”我一看，自己真是在地上站立着，我当时泪流满面，我能下地了！我喊着：

“谢谢师父！谢谢师父！”我马上跪拜师父，我给师父磕头！我心里那个乐呀，用尽人间的语言也表达不出来！当时我就下定决心，一修到底！师父怎么说，

我就怎么做。

接着我发现我的肝炎、心脏病全都好了。这二十多年，我没吃一粒药。我写这一段回忆是流着泪写的。

### 二、丈夫的胃癌完全好了

我结婚不几天，婆婆就告诉我说：“我儿子胃有病，不能吃冷、辣、硬的东西。他胃经常痛，吃药不能停。”我照顾丈夫二十多年也没好，多次到医院检查，治疗，但是越来越重。他五十三岁那年病情更加严重了，到医院检查，结果是胃癌，胃烂了五分之三以上，不能做手术，只能用药物维持一段时间，最多能活一年左右。

回家后，我对丈夫说：“你的胃病这么严重，没有别的办法能治了，只有学大法了。”他说：“我听大法师的讲法录音。”他每天听师父的讲法录音。

奇迹出现了：不到九个月，丈夫到医院检查，烂了的胃全好了，这真是天大的喜事。我们回家给师父敬香、磕头，全家人都无比感恩师父！

文 / 山东大法弟子◇

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆受到残酷迫害。◇

# 邯郸市法轮功学员被迫害简讯

## 邯郸武安市法轮功学员贾天星遭非法判刑 18 个月 已回家

武安市东长远村老年法轮功学员贾天星（音），2024 年正月，因在武安市区发真相资料，被监控拍下，遭武安市工业园区派出所构陷，被刑事拘留。

2024 年 5 月 8 日，贾天星被邯郸市磁县法院非法开庭，被非法判刑 18 个月。2025 年 10 月下旬出狱。

## 邯郸武安市法轮功学员李军旺遭绑架

2025 年 10 月 5 日，武安市西土山乡西土山村法轮功学员李军旺（60 多岁）因在快手短视频平台发布真相视频，遭诬陷，被武安市西土山乡派出所绑架至今未归，家人也未接到任何部门通知。李军旺目前仍处于失联状态。

## 邯郸市永年区刘营乡派出所两名警察骚扰法轮功学员

2025 年 10 月 20 号下午 5 点



多钟，邯郸市永年区刘营乡派出所两名警察和刘营乡东睢宁村支部会计浦雷涛到法轮功学员高桃兰照像骚扰，并打电话给法轮功学员董美荣和派出所人员见面。

## 邯郸磁县法轮功学员武俊芳被非法维持原判

邯郸磁县法轮功学员武俊芳女士 2024 年 2 月 26 日在家中被邯郸警察绑架、抄家，被非法关押在磁县看守所，后又被转到邯郸市第三看守所关押构陷，2025 年 4 月 9 日遭非法庭审。公诉人刘晓东，主审法官张培娥。目前得知，武俊芳被非法维持原判，据说，很快就被送监狱非法关押。家属已经会见了。◇

# 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

## 信仰无罪 停止迫害

◎高美英、郑增臣、吴洪艳，邯郸市法轮功学员。2011 年 7 月 6 日，被丛台区公安分局四季青派出所绑架。8 月 9 日，被丛台区公安分局非法劳教。高美英被非法劳教一年；郑增臣被非法劳教一年半；吴洪艳被非法劳教一年零三个月。

◎陈志强，邯郸市法轮功学员。2012 年 3 月 21 日，被非法劳教一年，被丛西派出所从看守所绑架到邯郸劳教所迫害。

◎胡世征，邯郸市供电局退休总工程师。2008 年 8 月 7 日，胡世征夫妇被丛台区公安分局和人民路派出所绑架。

◎朱保红，邯郸市第一中学英语教师。2009 年 9 月 25 日，丛台区公安分局将朱保红及丈夫杨洪斌绑架，并从租住的房屋内抢走两台电脑，两人被非法关押在邯郸市第一看守所◇

# 邯郸市丛台区区长杜树杰遭恶报被查

2025 年 8 月河北省消息，原邯郸市丛台区区长杜树杰涉嫌严重违法，被审查调查。

杜树杰，1965 年 2 月出生，临漳县人。主要简历：2008 年 5 月至 2012 年 5 月，任邯郸市丛台区委副书记、代区长、区长。

杜树杰在任邯郸市丛台区委副书记代区长、区长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎侯巧珍，邯郸市法轮功学员。2008 年 5 月 30 日，邯郸市丛台区和平派出所、办事处、居委会，伙同丛台区国保大队十几人全体出动，闯入侯巧珍家非法抄家，抢劫走侯巧珍节省下仅有的一万多元血汗钱、电视机、DVD 放映机等私人物品，合计将近三万元。并把侯巧珍绑架到和平派出

所，当天下午不顾将近七十岁老人的身体状况，强行送到第一看守所。2009 年初，侯巧珍被邯郸市丛台区法院非法秘密开庭，被非法判刑三年。

◎王新征，邯郸市法轮功学员。2008 年 6 月 10 日中午，邯郸市丛台区和平派出所警察非法闯入王新征家非法抄家，撬开抽屉，抢走王新征多年积蓄一万多人民币，并绑架了王新征和他父亲。王新征被劫持到邯郸市第一看守所。

◎李同志，邯郸市丛台区法轮功学员。2008 年 7 月 14 日上午九点左右，丛台区光明桥派出所对李同志家非法抄家，以搜到真相光盘等为由，将李同志绑架到邯郸市第一看守所。一个星期后，李同志被非法劳教一年零三个月。